

# футзал

## ■ Футзал по-бразильски

Сумская команда «УАБД» разгромила гостей из Херсона со счетом 17:3.

26 октября в манеже УАБД состоялся матч третьего тура чемпионата Украины по футзалу среди женских команд. Сумчанки принимали «Кристалл», который дебютировал в высшей лиге с двух поражений с общим счетом 2:28. Наши девчонки сыграли с соперницами по бразильскому принципу: вы забьете, сколько сможете, мы — сколько захотим.

Уже за первый тайм сумчанки наколотили в ворота херсонских футзалисток 9 мячей, пропустив при этом два. Причем за 20 из 35 минут! В оставшееся время могло влететь столько же. Голы были на любой вкус — и издали, и после индивидуальных проходов, и после ошибок соперниц...

Во втором тайме наши отгрузили восемь мячей, пропустив лишь однажды. Больше всех старалась

Фото Евгения Кудлая / «Данкор»



**Дай пять!** Татьяна Кичий забила пять голов и вышла на второе место среди бомбардиров.

Татьяна Кичий, забившая пять мячей. Еще три сумчанки сделали по хет-трику: Дарья Пхенда, Наталья Гуринец и Надежда Левченко. Виктория Чакир забила дважды плюс один гол на счету Юлии Дегтяр. Это при том, что из-за травмы не играла лидер атак «УАБД» Марина Федорова. Та было еще «десятку» добавила.

После третьего тура на счету «банкирш» 6 очков и второе место в турнирной таблице.

Следующий матч станет настоящей проверкой на прочность для наших футзалисток: они едут в гости к многократным чемпионкам Украины — «Беличанке».

Евгений Кудлай